
Seara străjerilor - 21 martie 2008 
Cei peste 70 de închinători, au petrecut ore de înălţare spirituală. Freamătul cântărilor, zumzetul 

rugăciunilor şi mesajele îndemnurilor au creeat o atmosferă unică, reconfortantă, plină de lumină 
cerească, chiar dacă afară de mult apusese soarele. Părtăşia în adunare a crescut cu fiecare moment 
petrecut în prezenţa Domnului nostru. Momentele de închinare petrecute în Casa de Rugăciune, deşi 
s-au derulat pe parcursul a patru ore parcă au fost câteva minute. (îmi aduc aminte de Iacov care a 
slujit 7 ani şi i s-au părut 7 zile, pentru că iubea). Am putea spune că Seara Străjerilor a fost o seară a 
dragostei, a dragostei pentru Dumnezeu, a dragostei pentru cei dragi din casele noastre şi a dragostei 
pentru cei plecaţi în misiune. Personal o să-mi aduc aminte cu multă plăcere de această seară pe care 
o doresc nu doar „o piatră de aducere aminte" ci un început al unor mari binecuvântări. Sunt unul, dar 
nu singurul, din cei ce cred în puterea rugăciunii, a rugăciunii personale, de familie dar în mod special 
a bisericii. Avem ca biserică atât de multe experienţe minunate ca răspuns al unor rugăciuni comune. 
Vă îndemn, scumpi fraţi şi surori, să folosiţi orice ocazie de a vă ruga cu credinţă în mijlocul bisericii. 
Vă aşteptăm pe toţi la o nouă seară a străjerilor, care s-ar putea în final să o numim noapte a străjerilor. 
Fie Dumnezeu binecuvântat în toate şi pentru toate lucrurile. (Tăvi Ciurchea). 

Rugăciunea este o dovadă şi o recunoaştere a faptului că nu putem singuri, că lucrarea lui 
Dumnezeu o face Dumnezeu însuşi iar noi dorim să fim părtaşi lucrării Lui, „instrumente" pe care să 
le folosească El, „gura" prin care să vorbească, „mâna" prin care să atingă pe toţi aceia la care noi 
putem ajunge, la care El ajunge prin noi. Seara de vineri 21 martie a fost o astfel se seară în care timp 
de 4 ceasuri ne-am închinat înaintea lui Dumnezeu, am cântat, am citit Cuvântul Său şi ne-am rugat. 
Ne-am adunat aproximativ 80 de oameni, bărbaţi şi femei, tineri şi adolescenţi pentru a ne ruga, 
pentru a stărui înaintea lui Dumnezeu să ne binecuvînteze pentru a putea fi la rândul nostru o 
binecuvântare. 

Nu l-am rugat pe Dumnezeu doar să facă ceea ce, oricum, El mai mult ca oricine, doreşte să 
facă, ci L-am rugat ca în lucrarea Lui să ne facă părtaşi şi pe noi şi pe toţi aceeia care au cântat, au vestit 
şi au ascultat Cuvântul Lui în serile de evanghelizare sau urmează să o facă la eveanghelizările ce 
vor urma în biserica din care facem parte, în oraşul şi ţara noastră. La începutul „Serii străjerilor" 
mi-am notat puţin din atmosfera pe care am simţit-o: „Există o lejeritate ce ne ajută sa ne relaxăm, să 
fim noi înşine fără să ne străduim să intrăm în măsurătorile programului, „să ne veselim şi să ne 
bucurăm pentru că Domnul împărăteşte!" (Ruben Bucoiu) 

Am fost provocată de fratele Ciurchea Octavian să spun câteva impresii despre „Seara 
Străjerilor". Ce m-a motivat să particip? „Mai mult face o zi în curţile Tale decât o mie în altă 
parte"(Psalmul 84:10), „.. .dacă poporul Meu, peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va 
ruga şi va căuta faţa Mea şi se va abate de la căile lui rele- îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul 
şi-I voi tămădui ţara"(2Cronici 7:14), „Toţi cei ce credeau erau împreună...Ei stăruiau în învăţătura 
apostolilor, în legătura frăţească, în frângerea pâinii şi în rugăciuni"(Fapte 2:44,42). Deci iată că 
suntem chemaţi la pocăinţă. Ia rugăciune, la stârnirea în Cuvânt, pentru a 
vedea lucrarea lui Dumnezeu în viaţa noastră, în familiile şi în ţara noastră. La această seară specială 
au participat aproximativ 70 de persoane, tineri, bătrâni, familii, copii. Ei au înţeles importanţa 
vegherii în rugăciune, frumuseţea părtăşiei şi beneficiile ascultării de Dumnezeu. A fost o atmosferă 
caldă, participanţii fiind entuziaşti, degajaţi şi activi. Fratele păstor Daniel Popa ne-a condus în 
închinare şi accentul a căzut pe adorarea lui Dumnezeu pentru măreţia Lui. Psalmul 97 ne-a 
inspirat la adorarea Domnului întregului pământ. „Căci Tu, Doamne, Tu eşti Cel Preaînalt peste tot 
pământul..." Fiecare participant a fost îndemnat să citeze versete biblice care vorbesc despre măreţia 
lui Dumnezeu. Astfel am fost motivaţi să-L adorăm pe Dumnezeu, sâ-I înălţăm Numele şi să ne 
bucurăm de mântuirea Lui. După ce s-a încheiat prima parte, am avut o pauză de 15 minute în care 
ne-am bucurat de părtăşia unii cu alţii şi de o îngheţată în napolitană foarte delicioasă. A urmat şi o parte 
cu rugăciune pentru misiune şi misionari. Fratele Popa Ilie ne-a motivat la misiune, întrucât 
misiunea este inima lui Dumnezeu şi noi suntem chemaţi să-L mărturisim pe Isus şi să lăsăm 
rezultatele în seama lui Dumnezeu. Pentru aceasta avem cea mai mare provocare, putere şi 
promisiune: „Eu sunt cu voi în toate zilele..." Fratele Ciurchea ne-a motivat la rugăciune pentru 
familii; am fost îndemnaţi să avem obiceiuri bune, după exemplul lui Iov. S-au înălţat rugăciuni 



pentru copiii nenăscuţi, copiii mici, copiii mari, soţii, soţi, părinţi. în concluzie, în această seară 
specială, inimile noastre s-au înălţat spre Dumnezeu în adorare, în rugăciune şi părtăşie. Am fost 
motivaţi la o relaţie mai profundă cu Dumnezeu şi unii cu alţii. Am încheiat seara la ora 23, după ce 
uniţi prin ţinere de mână am cântat: „Leagă-ne Domne pe toţi împreună!" A fost o experienţă 
minunată, slavă Domnului! (Mariana Muntea) 

Seara de vineri 21 martie, seară specială de rugăciune pentru biserica noastră, a fost pentru sufletul 
meu şi cred că şi pentru sufletele celorlalţi prezenţi, o seară binecuvântată de Dumnezeu. A fost o seară 
de rugăciune mai aparte decât la programul obişnuit al bisericii, care este mai oficial şi limitat de 
timp. Sufletele noastre s-au simţit mai libere şi fiecare s-a putut închina lui Dumnezeu. Totul a fost 
minunat prin momente de cântare, de rugăciune şi chiar timpul de pauză în care, savurând o 
îngheţată, am putut să stăm de vorbă unii cu alţii. Motivul organizării acestei seri a fost bine întemeiat, 
în faţa bisericii stând o lucrare de evanghelizare a celor nemântuiţi din oraşul nostru. Mulţumesc 
fraţilor păstori şi celor din comitetul bisericii care au gândit cât mai bine modul de desfăşurare a 
acestei seri. Fiecare parte a programului (au fost 4 părţi), a avut un motiv de rugăciune şi cântări 
adaptate acelui motiv. Fiecare suflet prezent care a avut dorinţa de a se ruga, a putut face acest lucru 
în cuvinte scurte şi pentru fiecare motiv. Timpul s-a scurs repede; nici nu ne-am dat seama când au 
trecut 4 ore şi parcă n-am fi vrut să se termine, dar fratele păstor Daniel Popa a spus că Duhul 
Domnului 1-a îndemnat să încheie pentru că e mai bine aşa şi să ne dorim să participăm şi altă dată, 
pentru că motive vor mai fi. Am avut parte de momente sublime şi înălţătoare la cer, atât în timpul 
rugăciunii, cât şi la sfârşit când, formând un lanţ uman în jurul sălii, ţinându-ne de mâini, am cântat 
frumoasa cântare: „Leagă-ne Doamne pe toţi împreună". Doamne, fii lăudat! (Nuşica Horopciuc). 

 
 

 


